

铸天欣基业·创百年品牌





'2014 湖南省民营企业 100 强正式发布

本报讯 2014 年 11 月 14 日,"2014 湖南省民营企 业 100 强"在长沙隆重揭晓,三一重工、湖南天欣集团等 100家企业榜上有名。以建筑陶瓷、商品混凝土及管桩 的研发、生产和销售为主的湖南天欣集团 100 强中排名 第54位。中共湖南省委常委、省委统战部部长李微微, 湖南省人大常委会党组成员陈叔红,湖南省人民政府副 省长、省工商联主席何报翔,湖南省政协副主席武吉海 等领导出席活动并为全省民营企业 100 强授牌。

湖南省民企 100 强发布活动是经湖南省人民政府 批准,由省工商联(总商会)牵头主办,省委宣传部、 省委统战部等 15 家部门联合参与,从 2014 年起每 两年举行一次。发布会上,湖南省委统战部副部 长、省工商联党组书记汤新华发布了 2014 湖南民 营企业 100 强以及民营工业制造业、农业产业化、 等 6 个领域的 10 强名单。省工商联副主席李曦发布 《2014 湖南民营企业 100 强调研分析报告》。

今年是湖南省工商联成立 60 周年。目前,全省工商联会员数量 达到16万余个,其中企业会员6 万余个,商会组织 2174 个,其中行 业组织856个,初步形成横向到 边、纵向到底、覆盖面广、建设规 范、作用明显的组织体系。上万名 非公有制经济代表人士担任各级 党代表、人大代表、政协委员和各

级工商联常执委,一大批非公人士获得优秀中国特色社 会主义事业建设者、劳动模范等荣誉称号。

何报翔在讲话中指出,民营企业 100 强已经成为全 省民营经济的引领者与示范者,在支撑增长、促进创新 扩大就业、增加税收等方面发挥重要作用。大型民营企 业要适应新常态,大力实施创新驱动发展战略,加强技 术创新和管理创新,抢占产业发展的制高点,积极推进 产业链集群创新和开放式创新,加快走出去步伐,发展 成为创新型企业。要发扬"敢为天下先"、勇于担当的企 业家精神,积极承担社会责任,坚持诚信、守法经营,赢 得社会尊重。进一步简政放权,建设创新型政府,营造公 正、透明的营商环境,构建激励创新创业的机制,让企业 家有用武之地。各级各部门要采取切实可行的措施,强 化支持、优化服务,推动全省民营经济持续健康发展。

何报翔说,湖南省工商联已经走过了一个甲子的风 雨历程;展望未来,工商联任务更为艰巨。新常态下,工 商联的活力在创新,要致力于建设创新型商会。始终坚 持党的领导,走中国特色社会主义道路;坚持围绕中心。 服务大局,服务湘商崛起、助推湖南发展;始终坚持统战 性、经济性、民间性有机统一,有力促进"两个健康",真 正成为全面深化改革、全面推进依法治国的推动者和实

湖南省人大代表、湖南天欣集团董事长/总裁 王五 星亲自登台领奖!

## 天欣科技 天欣实业 富强混凝土 荣获 AAA 级企业信用等级证书

本报讯 近日,集团旗下三家子公司分别荣获由湖南省正 东信用评价有限公司颁发的信用等级 AAA 级证书。这标志着公 司在企业信用建设获得社会信用评价方面取得了实质性的成 果,必将进一步增强企业的市场竞争力。

公司历来重视信用建设,一贯秉承"与客户换位思考,恪守 承诺,兑现诚信"的理念,追求细节完美,高效服务客户,并通过

一批享誉同行业和业界知名品牌赢得了广大客户高度赞誉。 湖南省正东信用评价有限公司通过对公司的资本实力、运 营能力、偿债能力、经济效益、产品质量、品牌价值、售后服务、人 员素质、管理素质、发展前景等方面的信用状况及信用能力进行 了综合性调查评审,公司的信用综合分数 100 分,顺利通过 AAA 级信用等级认证。







## 七彩天欣梦·精彩回放



△"七彩天欣梦"·湖南天欣集团成立 20 周年暨全国客



△中国佛教协会常务理事省政协委员怀梵大师给天欣 优秀经销商代表赠送喻似着吉祥与财富纪念物。



△世界奥运冠军熊倪、龚智超亲临湖南天欣集团成立 20 周年晚会,为优秀经销商及员工颁奖。



△ "拜天欣精舍,想天欣担当;佛佑神州,祈福天欣"大典, 将幸福、平安、吉祥通过片片磁砖,款款深情传递千家万户。







本报讯 阳历羊年,我们来到岳阳市临港富强 混凝土管桩有限公司,眼前一派繁忙:焊花四溅、 行车飞驰、机器不停的运转,拉货的卡车一辆接一 辆。临港富强负责人介绍说,到今天为止,我们去 年的生产和销售任务已经全部完成,现在做的、也 正在做的头等大事,就是货款资金回笼和清收清

据介绍, 马年的临港富强商品混凝土同比销 量增长38.9%、管桩销量同比翻了一番。这在去年 整个行业走势低迷、长沙、广东和泛株江三角洲地 区近半数企业放假或半停产状况下, 临港富强却 产销两旺,成为行业新的标杆和成功典范。

临港富强混凝土管桩是湖南省民营企业 100 强、天交所挂牌上市公司、华中地区最大的陶瓷和 商品混凝土管桩制造商、连续多年稳居全国同行 业产销量前列的湖南天欣集团投资兴建

公司位于长江沿岸黄金码头城陵矶港 -湖南城陵矶临港产业新区,自创立之日起,一直坚 持"诚信、责任、开拓、创新"的经营理念,遵循" 用户第一,信誉至上"的服务宗旨,弘扬"求真、 务实 "的企业精神,坚守 "科技创新 "的文化理 念,以长江南岸为据点,通过三湘四水,在长江沿 岸、环洞庭湖周边建立了强大的销售网络,并成功 将市场向纵深推进。公司提供完备的、不同型号的 预应力商品混凝土产品,生产不同直径及长度的 管桩。产品广泛用于住宅、工业房地产以及公路、 铁路、机场等基建设施和商务大楼、医院、学校、会 展中心、商贸大楼和体育中心等民用和公共设施

的建设。

马年投产的第二期工程,为企业促进产能的 提升,奠定了坚实的基础,极大地提高了企业 的市场竞争力。作为公司的主打产品,临港富 强生产的混凝土和各种规格的管桩产品检测 手段科学,产品质量过硬,而且交货周期短, 受到客户的青睐。从落户临港高新材料产业新 区以来,公司逐步形成了自己独特的产品优势,能 满足不同市场和客户的需求, 拥有比较固定的客

临港富强混凝土管桩一直处于一个自下而上 科技创新的产业链升级和改造过程中, 焊接生产 工序改造后, 仅有几名工人在操作两台自动编笼 滚焊机,取代了大量的人工焊接,提高了生产效 率,节约了大量劳动力。同时,采用了行业内最为 先进的循环线生产技术,引进了自动夹悬吊机、变 频自动离心、钢筋自动镦头等一系列先进设备,生 产过程均采用机械操作和数字化控制, 管桩全部 实现链条输送,不仅各生产环节都控制得非常精 准,充分保证管桩的质量强度,已经打造出了相对 完善的商品混凝土和管桩制品生产线, 有效地提

升了产能产量。 羊年新年,岳阳市临港富强混凝土管桩有限 公司呈现产销两旺的喜人态势, 截止日前已提前 完成全年生产和销售任务,目前,公司已接到了大 量的羊年订单,为企业的持续发展提供了强大动 力。全体员工正铆足干劲,奋力大干一季度,力争 羊年产值再上新台阶、实现新年开门红。